

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



ದಿವ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಅರ್ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 438-HRU/2024/450

೧

ಸಂಖ್ಯೆ: 438-HRU/2024/450

## ಅರ್ಜಿ ಪತ್ರ

	<p>ದಿವ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಅರ್ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 438-HRU/2024/450</p>
<p>ಅರ್ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ: J-329883</p>	<p>ದಿವ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಅರ್ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 438-HRU/2024/450</p>
<p>1</p>	<p>1</p>
<p>ಕ್ರಮ</p>	<p>ಕ್ರಮ</p>
<p>3</p>	<p>3</p>
<p>1</p>	<p>1</p>
<p>ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿವರಗಳು: ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ, ಅನುಭವ, ಇತರೆ ವಿವರಗಳು.</p>	<p>ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿವರಗಳು: ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ, ಅನುಭವ, ಇತರೆ ವಿವರಗಳು.</p>
<p>7035/-</p>	<p>7035/-</p>
<p>2000/-</p>	<p>2000/-</p>
<p>35% ರಷ್ಟು ಅನುಭವ: ಅನುಭವದ ವಿವರಗಳು.</p>	<p>35% ರಷ್ಟು ಅನುಭವ: ಅನುಭವದ ವಿವರಗಳು.</p>
<p>1. ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿವರಗಳು: ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ, ಅನುಭವ, ಇತರೆ ವಿವರಗಳು.</p> <p>2. ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿವರಗಳು: ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ, ಅನುಭವ, ಇತರೆ ವಿವರಗಳು.</p>	<p>1. ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿವರಗಳು: ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ, ಅನುಭವ, ಇತರೆ ವಿವರಗಳು.</p> <p>2. ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿವರಗಳು: ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ, ಅನುಭವ, ಇತರೆ ವಿವರಗಳು.</p>



- $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$
- $\frac{1}{x^3} = x^{-3}$
- $\frac{1}{x^4} = x^{-4}$
- $\frac{1}{x^5} = x^{-5}$
- $\frac{1}{x^6} = x^{-6}$
- $\frac{1}{x^7} = x^{-7}$
- $\frac{1}{x^8} = x^{-8}$
- $\frac{1}{x^9} = x^{-9}$
- $\frac{1}{x^{10}} = x^{-10}$
- $\frac{1}{x^{11}} = x^{-11}$
- $\frac{1}{x^{12}} = x^{-12}$
- $\frac{1}{x^{13}} = x^{-13}$
- $\frac{1}{x^{14}} = x^{-14}$
- $\frac{1}{x^{15}} = x^{-15}$
- $\frac{1}{x^{16}} = x^{-16}$
- $\frac{1}{x^{17}} = x^{-17}$
- $\frac{1}{x^{18}} = x^{-18}$
- $\frac{1}{x^{19}} = x^{-19}$
- $\frac{1}{x^{20}} = x^{-20}$
- $\frac{1}{x^{21}} = x^{-21}$
- $\frac{1}{x^{22}} = x^{-22}$
- $\frac{1}{x^{23}} = x^{-23}$
- $\frac{1}{x^{24}} = x^{-24}$
- $\frac{1}{x^{25}} = x^{-25}$
- $\frac{1}{x^{26}} = x^{-26}$
- $\frac{1}{x^{27}} = x^{-27}$
- $\frac{1}{x^{28}} = x^{-28}$
- $\frac{1}{x^{29}} = x^{-29}$
- $\frac{1}{x^{30}} = x^{-30}$
- $\frac{1}{x^{31}} = x^{-31}$
- $\frac{1}{x^{32}} = x^{-32}$
- $\frac{1}{x^{33}} = x^{-33}$
- $\frac{1}{x^{34}} = x^{-34}$
- $\frac{1}{x^{35}} = x^{-35}$
- $\frac{1}{x^{36}} = x^{-36}$
- $\frac{1}{x^{37}} = x^{-37}$
- $\frac{1}{x^{38}} = x^{-38}$
- $\frac{1}{x^{39}} = x^{-39}$
- $\frac{1}{x^{40}} = x^{-40}$
- $\frac{1}{x^{41}} = x^{-41}$
- $\frac{1}{x^{42}} = x^{-42}$
- $\frac{1}{x^{43}} = x^{-43}$
- $\frac{1}{x^{44}} = x^{-44}$
- $\frac{1}{x^{45}} = x^{-45}$
- $\frac{1}{x^{46}} = x^{-46}$
- $\frac{1}{x^{47}} = x^{-47}$
- $\frac{1}{x^{48}} = x^{-48}$
- $\frac{1}{x^{49}} = x^{-49}$
- $\frac{1}{x^{50}} = x^{-50}$





